
Bijlage 6 - Uitsluiting van het kiesrecht 
 

Bijlage bij kamerbrief over de evaluatie van de gecombineerde provinciale staten en 

waterschapsverkiezingen en de eilandsraadverkiezingen, 18 maart jl. 

Antwoorden gemeenten over toelating van personen met aantekening “uitsluiting kiesrecht” tot de 
verkiezingen van 18 maart 2015. 
 
53 van de 56 gemeenten die een of meer inwoners personen met een aantekening hadden, hebben 
gereageerd.  
 
Vraag 1: Hebben alle personen met de aantekening “uitsluiting kiesrecht” een stempas ontvangen 
voor de Provinciale Staten en waterschapsverkiezingen? 

 
 
Vraag 2: Indien het antwoord op vraag 1 nee is, hebben uitsluitend personen die uitgesloten zijn 
vanwege hun gedrag in de Tweede Wereldoorlog geen stempas ontvangen?

 
 
  

13 

40 

Ja 

Nee 

27 

13 

Ja 

Nee 



Vraag 3: Heeft u de mensen die u (eenmalig) hebt toegelaten tot de verkiezingen geïnformeerd over 
hun aantekening “uitsluiting kiesrecht”? 
 

 

9 

20 

2 

Ja 

Nee 

Onbekend 


